

# Под знаком Меркурия

ФГБОУ ВПО Красноярский государственный торгово-экономический институт



Уважаемые коллеги, друзья!

## Поздравляю вас с Днем Победы!

День Победы для всех – это символ мужества, величия и силы духа нашего народа, бесстрашного подвига воинов и тружеников тыла. Низкий поклон ветеранам, перед которыми мы всегда будем в вечном, неоплатном долгу.

Новое поколение никогда не забудет тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, тех, кто совершил ратный и трудовой подвиг во имя будущего Мира.

Желаю вам своей мудростью преодолеть возможные преграды, твердостью характера проложить дороги успехов и удач. Желаю вам крепкого здоровья, праздничного настроения, счастливой жизни на мирной земле.

искренне ваш Ю. Л. Александров

С Днём Победы!

Поздравляем сегодня героев-отцов

Всех военных, трудящихся тыла!

Поздравляем проливших за Родину кровь

И отдавших последние силы!

\*\*\*

Соболезнуем павшим, им память на век,

И на все времена в сердце нашем!

Поздравляем с Победой сегодня и тех,

Кто в числе без известья пропавших!

\*\*\*

Поздравляем живых, тех, кто с нами сейчас,

Вас заботами пусть окружают

Ваши правнуки, внуки и сыновья,

И все те, кто Вас любят и знают!

## IQ'бал-2012

3 марта в Красноярске состоялся Молодежный IQ'бал-2012, посвященный 200-летию победы России над Наполеоном в Отечественной войне 1812 года, под девизом «Быть интеллектуально развитым – норма».

Интеллектуально развитая молодежь Красноярского края окунулась в историческую эпоху и атмосферу XIX века. Всего участниками девятого по счету бала стали 1400 человек: студенты вузов, молодые ученые и специалисты предприятий, актив молодежи движений, а также представители власти, бизнеса и интеллектуальной элиты краевого и федерального уровня.

С самого начала очень порадовали многие девушки и юноши, которые отнеслись к своим нарядам со всей ответственностью, и полностью соответствовали исторической эпохе.

IQ'бал-2012 по традиции проходил в МВДЦ «Сибирь». Площади выставочного центра были разделены на «Дворец», где проходила

основная танцевальная программа, а также «Двор», где было расположено 14 площадок на любой вкус: гадания, стилизованные фотосалоны, сражения на дуэлях, чтение сонетов и разговоры на французском языке, все то, что было характерно



для светских балов XIX века.

Бал начался танцем-шестьем полонезом в исполнении студенческих танцевальных команд и молодоженов. Молодые жены бросали свадебные букеты в зал незамужним участницам бала. По примете, девушка, которая поймает букет, выйдет замуж быстрее остальных подруг. Заметим, что поже-

вание губернатора в тот день было: «потерять сегодня много туфель, и пусть это имеет прекрасное продолжение».

Продолжился вечер танцевальным конкурсом среди одиннадцати команд вузов города. Танцевальную программу составили вальс и мазурка для соревновательной программы вузовских команд, а ручеек, гавот и вальс – для всех участников бала.

Финалистами конкурса Молодежного IQ'бала-2012 стали студенческие команды:

1 место – СибГАУ им. М. Ф. Решетнева,

2 место – КГТЭИ,

3 место – КрасГМУ им. В. Ф. Войно-Ясенецкого.

Завершился Молодежный IQ'бал-2012 венским вальсом всех участников бала и уникальным звучанием – синтезом оркестра, вокала, ударной и диджейской установок. На улице участников бала традиционно ждал фейерверк.

## Французский сонет, написанный на IQ-бал 2012



Все ждут тот миг, когда зажгутся свечи  
И музыка окутает весь зал.  
Ах, да, конечно, я вам не сказал,  
Что только лучшие пойдут на вечер.

Здесь так красиво! Куда же я попал?  
Фотосалон, дуэли и театр  
Художники запечатлят, как кадр.

Все стало ясно: Молодежный IQ-бал!  
Кружиться в вальсе или танцевать гавот  
Стремятся пары, ведь больше нет забот.  
В глазах - огни, мерцают ожерелья.

Пусть каждый год сверкает этот блеск:  
Улыбки, радость, счастье и веселье!  
Нам дарит бал эмоций яркий всплеск!

## I Красноярский торговый форум



Прошедший 22-23 марта 2012 г. в МВДЦ «Сибирь» I Красноярский торговый форум заставил меня задуматься.

Прозвучало, что наша торговля быстро развивается... Значит она обеспечивает и рост потребления. Однако развитие отечественного производства, почему-то не столь динамично. Что за странный рынок сформировался, на котором с помощью торговцев стимулируются преимущественно зарубежные товаропроизводители? Что надо сделать, чтобы вернуть торговлю в систему национального общественного воспроизводства?

Прозвучало, что оборот торговли весьма динамичен. Но диссонансом этому – отчаянное выступление руководителя Управления Федеральной службы по надзо-

ру в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю С. В. Куркатова, поднявшего необычайно актуальную проблему о качестве и безопасности товаров и услуг. Почему стало страшно покупать продукты питания и лекарства? Почему практически все нарушают правила торговли, а реклама превратилась в инструмент изоциренного искушения покупателя?

Прозвучало, что активно развиваются новые методы и форматы. Но почему при этом используется известная ещё с XVII в. единственная модель торговли – купить дешевле и продать как можно дороже. Чтобы не происходило в экономике, как бы не изменялись условия сферы обращения и фазы экономического цикла, а модель – всё та же. Почему? Невежество? Видимо, поэтому так насторожил некоторых участников предстоящий приход сети «Ашан».

На этом фоне прекрасное впечатление оставил ТЦ ООО «Metro Cash and Carry» со своей новой философией организации коммерческой деятельности – продают не товары, а способы решения проблем покупателей, в качестве целевой функции выступает стремление обеспечить макси-

мальную выгоду партнёрам, работает «Школа торговли», в которой обучают своих мелкооптовых розничных покупателей цивилизованному бизнесу. По всем параметрам это предприятие может стать великолепным базовым центром для прохождения практик нашими студентами. К сожалению, таких ярких примеров мало.

Но ведь уже 20 лет прошло... Или уроки истории действительно нас ничему не учат?

Факт первый. После первой мировой войны Россия из разрушенной, голодной, безграмотной невероятными, зачастую на пределе возможностей, усилиями за 20 лет стала второй державой в мире с высококоразвитой промышленностью, наукой, самой читающей страной. И свою заметную роль в этом сыграла торговля, использовались две модели организации товарно-денежного обращения. В период НЭПа оживился потребительский рынок, а в условиях командно-административного управления торговля обеспечила реальные взаимосвязи между всеми отраслями экономики. ...

Продолжение читайте:

<http://kgtai.ru/docs/gunyakov.doc>

Д-р экон. наук Ю. В. Гуныяков

10999  
9/0 148-38



**Формы обучения:** очная, заочная и заочная в сокращенные сроки.

**Сроки обучения:**

**Очная форма:** специалитет – 5 лет; бакалавриат – 4 года; магистратура – 2 года.

**Заочная форма:** бакалавриат – 5 лет.

**Заочная форма в сокращенные сроки:** бакалавриат – 3,5 года (для лиц, имеющих среднее профессиональное образование (профильное)).

**Основы обучения:** бюджетная и внебюджетная.

#### ПРИЕМ НА ОЧНУЮ И ЗАОЧНУЮ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ ПРОВОДИТСЯ:

• по результатам ЕГЭ;

• по результатам вступительных испытаний проводимых вузом самостоятельно, для:

- граждан с ограниченными возможностями здоровья;
- выпускников, имеющих среднее профессиональное образование (соответствующего профиля);
- выпускников прошлых лет, имеющих среднее (полное) общее образование (полученное до 1 января 2009г);
- граждан, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств.

## КГТЭИ объявляет набор на 2012/2013 учебный год:

ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ	
Направления подготовки (специальности)	Вступительные испытания
<b>БАКАЛАВРИАТ</b>	
080100.62 Экономика профили: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»; «Финансы и кредит»; «Налоги и налогообложение»; «Экономика предприятий и организации»; «Экономика труда»	Математика* Русский язык Обществознание
080200.62 Менеджмент профили: «Управление малым бизнесом»; «Маркетинг»; «Менеджмент организации»	
100800.62 Товароведение профили: «Товароведение и экспертиза товаров в области стандартизации, сертификации и управления качеством продукции»; «Товарный менеджмент»	
100700.62 Торговое дело профили: «Маркетинг в торговой деятельности»; «Логистика в торговой деятельности»; «Коммерция»	Обществознание* Русский язык История
101100.62 Гостиничное дело профиль: «Ресторанная деятельность»	
260800.62 Технология продукции и организация общественного питания профиль: «Технология организации ресторанного дела»	Математика* Русский язык Химия
<b>СПЕЦИАЛИТЕТ</b>	
036401.65 Таможенное дело	Обществознание* Русский язык Иностранный язык
<b>МАГИСТРАТУРА</b>	
080100.68 Экономика магистерские программы: «Экономика фирмы»; «Экономика торговых предприятий»; «Бизнес-аналитик»; «Бухгалтерский учет и финансовый менеджмент»	Экономика*, Экономическая теория**
080200.68 Менеджмент магистерские программы: «Стратегическое управление», «Управление проектом»	
080300.68 Финансы и кредит Магистерская программа: «Стратегические финансы»	Финансы*, Экономическая теория**
260800.68 Технология продукции и организация общественного питания магистерская программа: «Новые пищевые продукты для рационального и сбалансированного питания»	Технология продукции общественного питания*, Пищевая химия**
<b>В СТРУКТУРЕ ИНСТИТУТА ОТДЕЛЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (ОСПО)</b>	
080114.51 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)	Математика Русский язык
100701.51 Коммерция (по отраслям)	
100801.51 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	
100114.51 Организация обслуживания в общественном питании	
260807.51 Технология продукции общественного питания	

\* - профильный общеобразовательный предмет (дисциплина)

\*\* - для непрофильных направлений подготовки (специальностей)

### Характеристика области профессиональной деятельности выпускников

#### Направление подготовки 080100.62 «Экономика» Квалификация (степень) бакалавр экономики

##### Профиль: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

Подготовка по данному профилю нацелена на выпуск экономистов, которые могут работать на предприятиях розничной торговли, общественного питания, в промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, коммерческих структурах, налоговой инспекции, банках, в должности: бухгалтера, главного бухгалтера, аудитора, ревизора, экономиста, налогового инспектора, специалиста финансовой службы коммерческой организации.

##### Профиль: «Финансы и кредит»

Подготовка по данному профилю нацелена на выпуск экономистов, которые смогут заниматься разработкой краткосрочной и долгосрочной политики предприятия, вариантов финансовых планов предприятия, оценкой инвестиционных проектов и работать в должности экономиста-финансиста, заместителя главного бухгалтера,

финансиста-аналитика. Выпускник может осуществлять управление денежным оборотом предприятий всех форм собственности, их коммерческими и банковскими кредитами, разработкой всех видов финансовых политик; может выполнять теоретические и прикладные исследования в области финансов, рынка ценных бумаг, страхования.

##### Профиль: «Налоги и налогообложение»

Профиль «Налоги и налогообложение» дает возможность студентам получить обширные экономические знания по налогообложению, которые применяются в дальнейшем в органах государственной и муниципальной власти; учетных и финансово-аналитических службах промышленных предприятий и торговых организаций; учетных и финансово-аналитических службах; банках, страховых организациях, аудиторских, консалтинговых фирмах и пр.

Выпускник может работать в должности заместителя главного бухгалтера организации по налоговому учету; начальника бюджетной или налоговой структуры, налоговым инспектором; аудитором, специалистом по налоговому консультированию; сотрудником службы финансового контроля.

##### Профиль: «Экономика предприятий и организаций»

Подготовка по данному профилю дает глубокие знания экономических процессов, протекающих на функционирующих рынках, организациях, предприятиях позволяют выпускникам осуществлять плано-аналитическую, организационную (административную) и образовательную деятельность в любых сферах экономики.

Выпускники, получившие степень бакалавра экономики, имеют большие возможности для трудоустройства, так как изучаемые дисциплины обеспечивают широкий спектр знаний и умений. Они, осуществляя плано-аналитическую деятельность, могут работать экономистами, бухгалтерами-экономистами, аналитиками на предприятиях и организациях любых отраслях, а также в налоговых органах, страховых компаниях, банковских системах, в государственных органах федерального и муниципального уровня на должностях, требующих высшего экономического образования.

##### Профиль: «Экономика труда»

Профиль нацелен на формирование представления об основных законо-

мерностях функционирования рынка труда. В ходе обучения по профилю студенты получают представление о функционировании рынка труда и формировании трудовых отношений на уровне предприятий и организаций. Смогут анализировать, планировать показатели по труду и заработной плате, выбирать и обосновывать формы и системы оплаты труда, выявлять и оценивать факторы, определяющие готовность фирм нанимать работников, проводить повышение их квалификации.

Выпускники, получившие степень бакалавра экономики, могут работать в отделах труда и заработной платы, в службах управления персоналом крупных компаний, в кадровых агентствах, в государственных и муниципальных учреждениях, в организациях государственной и муниципальной службы занятости.

**Направление подготовки 080200.62  
«Менеджмент»  
квалификация (степень)  
бакалавр менеджмента**

**Профиль: «Управление малым бизнесом  
(в сфере услуг, в т.ч. в торговле)»**

Подготовка по профилю дает глубокие и практико-ориентированные знания и умения позволяют создавать новый бизнес и управлять им, осуществлять организационно-экономическую, проектно-управленческую, внешнеэкономическую, предпринимательскую, научно-исследовательскую деятельность.

Выпускники, получившие степень бакалавра менеджмента, могут работать в торговых коммерческо-посреднических предприятиях и организациях, финансовых организациях и фирмах по оказанию услуг, юридических и контролирующих организациях.

**Профиль: «Менеджмент организации (в  
сфере услуг, в т.ч. в торговле)»**

Подготовка по профилю дает практико-ориентированные и глубокие знания позволяют уверенно чувствовать себя на действующем предприятии или создавать новый бизнес, осуществлять организационно-экономическую, проектно-управленческую, аналитическую, внешнеэкономическую, предпринимательскую, научно-исследовательскую деятельность.

Выпускники, получившие степень бакалавра менеджмента, могут работать в предприятиях и организациях сферы услуг различных форм собственности: предприятия торговли и общественного питания, товарные биржи, ярмарки, выставки, центры недвижимости, адвокатские, нотариальные конторы, консалтинговые центры, маркетинговые центры, рекламные агентства, валютные биржи, банковская система, страховые компании.

**Профиль: «Маркетинг»**

Бакалавры по этому профилю получают образование для работы в коммерческих и некоммерческих предприятиях различных отраслей и сфер деятельности. За время обучения студенты получают специальную подготовку в области коммерческой деятельности, стратегического и оперативного менеджмента, экономики, бизнес планирования, налогообложения, финансов.

Высокая квалификация выпускников обеспечивается качеством преподавания и образовательным процессом и позволяет выпускникам реализовать свой потенциал маркетолога как в коммерческих предприятиях федерального уровня, так и в рамках открытия собственного бизнеса и государственных учреждениях различного направления.

**Направление подготовки 100700.62  
«Торговое дело»  
квалификация (степень)  
бакалавр торгового дела**

**Профиль: «Маркетинг в торговой деятельности»**

Бакалавры получают образование для работы в области торгового маркетинга в рамках коммерческих предприятий различных отраслей и сфер деятельности. За время обучения студенты получают специальную подготовку в области, коммерческой деятельности, стратегического и оперативного менеджмента, экономики, бизнеса, планирования, налогообложения, финансов.

Высокая квалификация выпускников обеспечивается качеством преподавания и образовательным процессом и позволяет выпускникам реализовать свой потенциал маркетолога в коммерческих, торговых предприятиях федерального и регионального уровня, осуществляющих реализацию продукции потребительского и промышленного назначения.

**Профиль: «Логистика в торговой деятельности»**

Охватывает и объединяет в единый комплекс такие разнообразные виды управленческой деятельности как информационный обмен и финансовое обеспечение; ведение складского хозяйства и управление запасами, организацию грузопереработок и грузотранспортировок, создание организационных структур, управление процессами товародвижения и персоналом, учет, документооборот и др.

Выпускники могут работать руководителями высшего и среднего звена на предприятиях оптовой и розничной торговли; в организациях торговли и сферы услуг крупного и среднего бизнеса; в снабженческо-сбытовых, транспортно-экспедиционных и логистических подразделениях промышленных предприятий; предпринимателями малого бизнеса.

**Профиль: «Коммерция»**

Бакалавры коммерции – профессионалы, организующие и управляющие процессами, связанными с куплей-продажей и продвижением товаров от производителя к потребителю.

Выпускники могут работать в оптовых и розничных торговых предприятиях, могут анализировать товарные рынки, создают системы стимулирования сбыта, способны применять бизнес-технологии при организации транспортирования товаров, заключают договоры, получая прибыль и удовлетворяя спрос потребителя.

**Направление подготовки 100800.62  
«Товароведение»  
квалификация (степень)  
бакалавр товароведения**

**Профиль: «Товарный менеджмент»**

Миссия товарного менеджера – обеспечение товародвижения, минимизация товарных потерь, предотвращение реализации покупателям фальсифицированных и контрафактных товаров, повышение конкурентоспособности реализуемых товаров. Могут работать в сбытовых, коммерческих и маркетинговых подразделениях промышленных и торговых предприятий, в контролирующих и экспертных организациях, в органах по защите прав потребителей, логистических центрах в должности – товаровед-менеджер, менеджер по продажам товаров, менеджер по закупкам, категорийный менеджер, товароведы-менеджеры отделов сбыта или хране-

ния, менеджеры по качеству, товаровед-бракер, менеджеры по претензионной работе, менеджеры по ассортименту, торговые представители, руководители структурных подразделений или организаций, их заместители.

**Профиль: «Товароведение и экспертиза товаров в области стандартизации, сертификации и управления качеством продукции»**

Подготовка бакалавров, владеющих знаниями в области товароведения, стандартизации, сертификации и управления качеством продукции, способных обеспечивать необходимый уровень качества на всех стадиях жизненного цикла продукции; анализировать спрос и разрабатывать мероприятия по стимулированию сбыта товаров и оптимизации ассортимента, осуществлять контроль соблюдения требований к упаковке, маркировке, условиям и срокам хранения.

**Направление подготовки 101100.62  
«Гостиничное дело»  
квалификация (степень)  
бакалавр гостиничного дела**

**Профиль: «Ресторанная деятельность»**

Бакалавр подготовлен к профессиональной деятельности в органах государственного регулирования деятельности предприятий социально-культурного сервиса и туризма регионального и муниципального уровня, непосредственно в предприятиях сервиса, туризма, в т.ч. в ресторанах на должностях руководителей, менеджеров структурных подразделений, специалистов и других служащих.

**Направление подготовки 260800.62  
«Технология продукции и организация общественного питания»  
квалификация (степень)  
бакалавр техники и технологии**

**Профиль: «Технология организации ресторанного дела»**

Бакалавр подготовлен к профессиональной работе в качестве руководителей среднего звена на предприятиях пищевой промышленности, общественного питания, в пищевых технологических лабораториях, на преподавательских и административных должностях в начальных и средних профессиональных учебных заведениях. Могут применить свои знания на предприятиях пищевой перерабатывающей промышленности, в заготовочных, кулинарных цехах сети супермаркетов, комбинатов общественного питания; в качестве технологов, начальников цехов, руководителей производств, специалистов в области проектирования заготовочных цехов.

**Специальность 036401.65  
«Таможенное дело»  
квалификация специалист таможенного дела**

Специальность «Таможенное дело» направлена на подготовку студентов к следующим видам профессиональной деятельности: применение таможенных процедур, взимание таможенных платежей и осуществление таможенного контроля; правоохранительная; управленческая; информационно-аналитическая; научно-исследовательская. Выпускники могут работать специалистами таможенного дела, внешнеэкономических операций, в области правоохранительной деятельности и экономической безопасности.

**ПРИЕМ НА 2 И ПОСЛЕДУЮЩИЕ КУРСЫ  
ПРОВОДИТСЯ:**

**по результатам вступительных испытаний проводимых вузом самостоятельно для лиц, имеющих:**

- диплом о неполном высшем образовании;
- академическую справку;
- документ о высшем образовании.

**ПЕРЕЧЕНЬ  
ДОКУМЕНТОВ**

Документ об образовании с вкладышем (подлинник или копия), свидетельство ЕГЭ (подлинник или копия), паспорт, 4-6 фотографий размером 3х4 см.

**СРОКИ ПРИЁМА  
ДОКУМЕНТОВ  
(на 2012/2013 учебный год)**

**Очная форма обучения - с 20 июня до 5 июля – у лиц, не имеющих результатов ЕГЭ;**

**до 10 июля – у лиц, поступающих по результатам вступительных испытаний, проводимых вузом самостоятельно;**  
**по 25 июля – у лиц, имеющих результаты ЕГЭ.**

**Магистратура - с 20 июня по 10 августа.**  
**Заочная форма обучения - с 20 июня**

**до 5 июля – у лиц, не имеющих результатов ЕГЭ;**

**по 10 августа – у лиц, поступающих по результатам вступительных испытаний, проводимых вузом самостоятельно.**

**2 и последующий курс с 05 июля по 15 августа.**



## УВАЖАЕМАЯ, НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА! В ДЕНЬ ВАШЕГО ЮБИЛЕЯ МЫ ХОТИМ СКАЗАТЬ ВАМ...

КТО?	ВЫ УНИКАЛЬНЫ ...	Я ВАС ЦЕНЮ ...	БУДЬ Я ВОЛШЕБНИКОМ, ТО ПОДАРИЛ БЫ ВАМ....	Я ЖЕЛАЮ ВАМ.....
Ю.Л. АЛЕКСАНДРОВ	...В ДЕЛЕ, В ПРОФЕССИИ	ЗА ОТКРЫТОСТЬ, ДОСТУПНОСТЬ	НЕМНОЖКО УВЕРЕННОСТИ	ТЕПЛЫХ ЗИМ, РАДОСТНЫХ ВЕСЕН, СВОБОДНОГО ЛЕТА И ДОЛГИХ-ДОЛГИХ КРАСИВЫХ ОСЕНЕЙ!
Т.П. ПАКШИНА	...В СВОЕЙ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ	ЗА УМЕНИЕ МЫСЛИТЬ, ИМЕТЬ СВОЮ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ, ОТСУТСТВИЕ КОРЫСТИ	ВОЗМОЖНОСТЬ ИСПОЛНЕНИЯ ЗАВЕТНЫХ ЖЕЛАНИЙ, ЗДОРОВЬЯ	МНОГО ПРЕКРАСНЫХ ВЕСЕН ВПЕРЕДИ. БЛАГОСКЛОННОСТИ ФОРТУНЫ. ВОЗМОЖНОСТЬ ПУТЕШЕСТВИЙ
Т.П. САЦУК	...ВО ВСЕМ, ВТОРОГО ТАКОГО ЧЕЛОВЕКА НЕТ. ВЫ – НЕДОСТИЖИМЫ!	УМ. ЧЕСТНОСТЬ. ДОБРОТУ К ЛЮДЯМ	ДОМ НА ОСТРОВЕ В КАРИБСКОМ МОРЕ	ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГИХ ПОЛНОЦЕННЫХ ЛЕТ ЖИЗНИ!
С.Л. ГРИЦКО	...В РАБОТЕ – С КОЛЛЕГАМИ, В СПОРТЕ – С ПАРТНЕРАМИ, ДОМА – С ДЕТЬМИ. ВАМИ ВСЕГДА ДВИЖЕТ ЖАЖДА ПОЗНАНИЯ, ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ЧУВСТВО ЛЮБВИ!	ЗА ПРЯМОТУ, ОТКРЫТОСТЬ, ЖЕЛАНИЕ ПОМОЧЬ И НЕ БРОСИТЬ В БЕДЕ	ГОРУ ЗДОРОВЬЯ. ОКЕАН ЛЮБВИ И... ВОЛШЕБНУЮ ЛАМПУ	ОДНИХ СЧАСТЛИВЫХ ДНЕЙ В ГОДУ. ПУСТЬ НИЧТО И НИКОТО НЕ ОМРАЧАЕТ ВАШУ ЖИЗНЬ
О.Ю. ДЯГЕЛЬ	... В ОТНОШЕНИИ К ЛЮДЯМ, К ДЕЛУ, ЕМЕЕТЕ ВИДЕТЬ СУТЬ, ОТБРАСЫВАТЬ «ПУСТОЕ»	ЗА СПОСОБНОСТЬ ОТДЕЛЯТЬ «БЕЛОЕ» ОТ «ЧЕРНОГО», ДОБРОТУ К ЛЮДЯМ, ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ УМ, ВЫСКАЗЫВАТЬ СВОЕ МНЕНИЕ	БОЛЬШЕ СВОБОДНОГО ВРЕМЕНИ, СПОКОЙНУЮ ЖИЗНЬ, ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАНИМАТЬСЯ ТОЛЬКО ЛЮБИМЫМ ДЕЛОМ	ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО СЧАСТЬЯ ВАМ И ВАШИМ ДЕТЯМ, ВКУСА И ТАКОЕ ВНУТРЕННЕГО ДУШЕВНОГО УМИРОВОЕНИЯ
Е.В. ПОКЛОНОВА	... ОЧЕНЬ ВО МНОГОМ. НАПРИМЕР, В ПРИГОТОВЛЕНИИ ВКУСНЫХ БЛЮД. ВЫ – «ЭКСПЛЮЗИВ»	ЗА УМЕНИЕ «ДУРАЧИТЬСЯ», УЧАСТИЕ В НАШИХ «СЦЕНКАХ», ПРИЯТНЫЕ ПОДАРИКИ...	«ОСИНУЮ» ТАЛИЮ И ОСУШИЛА БЫ ВАШИ СЛЕЗЫ!...	ПОНИМАНИЯ ТОГО, ЧТО КАЖДЫЙ МИГ ВАШЕЙ ЖИЗНИ – ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ДАРИТЬ ДОБРО И БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ, И СВОЕ «ТВОРЕНИЕ» В РИФМЕ...

В НАШЕМ ИНСТИТУТЕ СНОВА ЮБИЛЕЙ! ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРИНИМАЕТ СОЛОВЬЕВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА! ЕЙ, НАШЕЙ КОЛЛЕГЕ, НАШ ПОДАРОК В ВИДЕ «МАТРИЦЫ» ДРУЗЕЙ. БУДЬТЕ С НАМИ В ЛЮБОМ КАЧЕСТВЕ!

ЖИЗНИ КРУГ ПРОХОДИТ ВДРУГ... НЕ ЖАЛЕЙ ОБ ЭТОМ... ЛУЧШЕ ТЫ СПРОСИ СЕБЯ: «КТО Я? И ЧТО ТАКОГО СДЕЛАЛ? И СВЕТЛА ЛЬ МОЯ ДУША? И ПОСТУПКИ ЧИСТЫ? ЧЕСТНО ЛЬ Я НЕСУ СВОЙ «КРЕСТ» И ЛЮБОВЬ ВСЕЛЯЮ... В ТЕХ ЛЮДЕЙ, КТО РЯДОМ БЫЛ, ЖИЗНЬ ЧЬЮ РАЗДЕЛЯЮ...?» ЕСЛИ СКАЖЕШЬ СЕБЕ: «ДА!» ЗНАЧИТ УДАЛАСЬ СУДЬБА И ОСТАВЛЕН В ЖИЗНИ СЛЕД – ВСЕЛЕНСКАЯ НАГРАДА.....

### Уважаемые читатели!



К вам обращается редакция газеты Сибирского федерального университета "Новая университетская жизнь". Теперь мы - один вуз, и потому хотели бы, чтобы вы считали своим не только любимый вами вестник "Под знаком Меркурия", но и корпоративное издание СФУ.

"Новая университетская жизнь" выходит 2 раза в месяц, на 28 страницах. Теперь газета распространяется и на вашей площадке, и вы можете видеть, что в каждом выпуске мы пишем и о вашем институте, его людях, достижениях, проблемах. Если же вам не попался на глаза печатный вариант, вы всегда можете прочитать материалы в электронной версии газеты на сайте [gazeta.sfu-kras.ru](http://gazeta.sfu-kras.ru) Приглашаем студентов и преподавателей КГТЭИ сообщать свои новости, рассказывать о своих проектах и нам. Пишите нам по адресу [newspaper@sfu-kras.ru](mailto:newspaper@sfu-kras.ru)

Редактор газеты СФУ  
Валентина Ефанова

Мы в Вебе!  
<http://kgtei.ru>

### Вильнеру Борису Соломоновичу исполняется 60 лет

16 мая 2012 года старшему преподавателю кафедры валеологии Красноярского государственного торгово-экономического института Вильнеру Борису Соломоновичу исполняется 60 лет.

Борис Соломонович работает старшим преподавателем кафедры валеологии в Красноярском государственном торгово-экономическом институте с 1993 года. Общий стаж работы по специальности – 33 года. Преподавательский уровень квалификации Вильнера Б. С. позволяет ему творчески решать практические задачи по обучению и воспитанию студенческой молодежи.

В своей деятельности он применяет инновационные методы обучения и воспитания, всегда объективно подходит к оцениванию



подготовленности и физических способностей студентов. Длительное время на обществен-

ных началах ведет большую работу по формированию у студенческой молодежи умений и навыков ведения здорового образа жизни.

На своих занятиях по физической культуре он реализует социально-педагогические проекты, учебные программы, инновационные концепции.

Используемые концепции и программы нацелены на телесное, психическое, нравственное здоровье

студентов, повышение их двигательной активности и работоспособности, физических кондиций и координационных способностей, отказ от вредных привычек, снижение влияния патогенных факторов организма, привле-

### Бизнес истории красноярских предпринимателей

Все чаще современные работодатели отмечают, что нынешние выпускники вузов плохо



подготовлены к работе по своей специальности.

Именно это порой становится причиной того, что в любом объявлении о свободной вакансии можно увидеть фразу «опыт работы обязателен». Очень часто академические знания, которые даются в вузе, практически не применимы на практике, поэтому успешное окончание университета не говорит о том, что в жизни человек добьется успеха. Сергей Гадецкий (директор кадрового холдинга «Анкор») отмечает: «Выпускник вуза – это ёжик в тумане. Он часто просто не осознает, что такое рынок и чем живут люди. Он полон неподкрепленных амбиций, которые просто оторваны от реальности».

Передовые учебные заведения страны уже начали менять свою систему обучения, вводя инновационные методы и подходы. Сейчас актуальной целью вузов становится моделирование ориентированного на практику обу-

чения, с элементами «мозговых штурмов», деловых игр, выездных площадок, со встречами с известными бизнесменами, политиками и менеджерами. Наш институт уже не первый год практикует подобные методы. Ананьева Надежда Васильевна часто становится инициатором различных мероприятий.

Зимой этого года в нашем институте прошла поточная конференция «Бизнес-истории красноярских предпринимателей». Приглашенным гостем стала директор «BUDOSPORT» О. Н. Рязских.

Компания «BUDOSPORT» уже 11 лет успешно реализует профессиональную экипировку для занятий дзюдо, карате, самбо, а также спортивную одежду и обувь от ведущих рос-



сийских и мировых производителей.

Ольга Николаевна рассказала студентам о своем бизнесе, о том, как она начинала и какую роль в её деятельности сыграло полученное образование. Все студенты с интересом слушали гостя, ведь они получили возможность пообщаться с человеком, который

знание молодежи к систематическим занятиям спортом.

Вильнер Б.С. является членом городской федерации футбола, проводит активную работу по развитию студенческого футбола в вузах. Он ведет секцию по мужскому футболу, мужскому мини-футболу и женскому мини-футболу, его воспитанники неоднократно занимали призовые места в Краевой универсиаде, на чемпионате Сибири 2001 года заняли место, в кубке Сибири в 2002 году – место, участвовали в Кубке России среди студентов в 2002 году. За 17 лет работы Борис Соломонович имеет ряд поощрений и благодарностей от администрации за вклад в развитие спортивно-массовой и оздоровительной работы в институте.

Дорогой Борис Соломонович, с ЮБИЛЕЕМ ВАС!!!

Коллектив кафедры валеологии  
Администрация института

знает о мире бизнеса не из книг. Ребята давали вопросы, спорили, высказывали свое



мнение. Выступали студенты с различными докладами.

Так, студентка группы КБ10-1 Д. Рассказова представила доклад «Конкуренция в сфере коммерции и её роль в коммерческой деятельности предприятия». А. Синяговская рассказала о материально-технологическом обеспечении деятельности предприятия в сфере коммерции.

Когда конференция закончилась, студенты не могли поверить, что время пролетело так быстро. Такие встречи вдохновляют и заряжают положительными эмоциями. Студенты начинают понимать, как строится реальный бизнес, и вероятность того, что они и сами станут предпринимателями, возрастает, а ведь развитие малого и среднего бизнеса – это приоритетная задача Красноярского края как инновационной площадки России.

Студенты группы КБ-10-1  
Лекомцева Т.П., Миронова Н.А., Щербина Е.В.